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Debreoaen, Főtér Hiedermann-palota, földszint, 
az udvarban hátul.
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A kártya halottja,
Egy élőké'ő családból való fiatal­

ember, Dávid István dr. áldozatává lett 
a kártyajáték szenvedelmének Budapes­
ten. Sajnos, nem az első, s fájdalom, 
nem is az utolsó áldozat. — Az elődök 
egész boldogtalan tömegére lehet rámu­
tatni s Isten tudja, meddig fog még 
pusztítani ez a szörnyű veszedelem, régi, 
dt-rék magyar családok jobb sorsa érde­
mes sarjadékai közt.

A hazárd izgalomnak nem minden 
áldozata fog pisztolyt a vet véget meg­
bomlott életének. Az áldozatok legna­
gyobb része nem tüntet ily végzetes 
módon balszerencséje ellen; nem min­
ihoki veti fel életét az — utolsó kocz- 
kíra. A csöndes, az elvonuló sebesültek 
s a zlillö avagy elzüllött úri exiszten 
cziák száma jóval nagyobb annál, a 
melyet az öngyilkosok szomorú sta­
tisztikája kimutat. De valójában mind 
örigyilko-ságot követ el, valamennyien, 
a kik könnye müen belevetik magukat a 
játék-izgalom áradatába s minden korlát, 
minden fék és minden józan mérték és 
magamegtartózkodás nélkül rohannak 
neki az örvénynek. Kihívják saját 
maguk ellen a végzetet, kísértik a sze­
rencsét, koczkára vetve mindent, vá­
gj onuk legutolsó romjait s hitelüknek 
végső filléreit is.

A kártyában, a játékban lakozó 
pokoli démon vonzza és ragadja az

egyiket, egy-két szerencsés játékos 
csillogó példája a másékat s az áldo­
zatok száma nőttön-nő, szemünk láttára 
veszítve tiszteletreméltó vagyont, er­
kölcsöt, életet.

Legfőbb ideje urak, véget vetni 
ennek a pusztító nyavalyának. Nagyon 
helyeseljük a budapesti rendőrség abbeli 
elhatározását, hogy ezentúl kötelességé­
nek fogja tartani, ellenőrizni a magán- 
társaságok hazárdjátékát, amit a tör 
vány, bizonyos föntartások mellett, mse 
enged.

Ebből látjuk, hogy a közrendnek 
hivatott őre is — ott fenn Budapesten 

szükségét látja immár az enei gikus 
lépésnek, melyhez hasonló lépes bizony 
neküDk sem ártana, a szerencsejátékkal 
ihött visszaélések korlátozására és meg­
akadályozására. A törvény betűje csak 
igen szűk keretben jogosítja a rendőri 
hatóságot a magánkör életének meg­
figyelésére és ellenőrzésére ; de ez a 
fellépés bizonyára ösztökélni fogja ma­
gukat a társasköröket oly rmdszabá- 
lyokra, amelyek a külső beavatkozást 
fölöslegessé tehetik. Magának a társas­
körnek nagy érdeke, hogy csak az 
üdvös, hasznos és erkölcsös társadalmi 
czéloknak szolgáljon kellemes keretéül, 
de nem lehet érdeke és ezéIja az, hogy 
szabadalmazott tért nyisson a vagyoni 
és erkölcsi romlásnak. Tessék hát ma­
guknak a társasköröknek — illetékes 
vezérferfiaik utján hathatós ellenőrzést

létesíteni, amely megszabja a szerencse- 
játék mértékét.

A legkisebb kívánság az, hogy le­
gyen józan ellenőrzés ott, a hol a játé­
kosok a fejüket vesztik. Minden magán­
körben tudják és suttogják, hogy egész 
sereg ember mértéken fe ül, vag\oni 
helyzetének meg nem felelő módon ját­
szik a szerencsével s koczkáztatja pénzét. 
Kívánatos, hogy legyen valaki, a ki ezt 
nemusak suttogja, hanem nyíltan meg is 
mond|a s a mennyire lehetséges, meg­
állója az illetőket az örvény szélén. Két­
ségtelenül logikus következtetés és köve­
telmény, h' gy a hol kiskorúak vannak, 
ott valami gyámságnak is bizonyára kell 
lennie.

Nem mondjuk, hogy tiltva legyen 
egyáltalán a ha árdjáték, magántársaság­
ban is, ezt a fői-apnány nyilatkozata 
sem javasolja. Tartsunk számot az emberi 
gyöngeségge) s lássuk be, hogy a hazárd­
játék is igen kellemes szórakozás 
lehet. —

De tartsunk mértéket, felebarátaim. 
Elveszíteni a vagy onomat, a kereset» met, 
a csalódom vagyonát, a házbért, a 
váltón szerzett pénzt, a feleségem fülbe­
valóját s egyáltalán minden fölszedhető 
és előkerithető értéket (a mi gyakran 
megtörténik) ugyancsak pokoli szórako­
zás lehet. S az ilyen vagyont elnyerni s 
felebarátomat tönkretenni: ez sem lehet 
valami lélekemelő mulatság.

Csalás.
Irta: Márton Gaby.

Sára fölkaczagott:
Hiába beszéltek, Jancsi kitűnő 

paitio és ami fő, híi hozzám — az ostoba-
Ságig.

A két leány látható érdeklődéssel 
lH«te szavait.

_ Betti, a szereim is szemű kis bakfis 
sóhajtott:
várnil~ (>*1’ két évig kell reá

Meglátszott, rajta, hogy ő nem volna 
kl pes erre.
w,. f^án a márványszépség örökösön 

kedő mosolyával kérdezte:
tartani? ^a^on me§Dtdod-e ám két évig

Sára Arról is gondoskodtam — mondta 
megnyugtatóan.

kadt K kis szenvedélyes Betti ismét kifa-

j _ De én Istenem, mindég csak várni, 
várni! Hisz’ igy két év egy örökkévalóság.

Sára megint kaczagotl:
— Csak nem gondolod, édesem, hogy 

azalatt egyebet, sem teszek, mint sóh.ijio- 
zolc és a holdvilágot falom? Drhogy, 
fiacskám. Flirtelek én addig rengeteget !

Bettinek felraggyant a szeme; köze­
lebb húzódott Sárához :

— Mond édes, hogyan flirf.elsz ? Mi az 
aflirt ?

— A fiirt, gyermekeim ? Olyan sze­
relemféle. Legalább nehány hétig tart és 
légfólebb nehány csókig mehet.

Jolán gúnyosan mosolygott:
— És te ilyen körülmények között is 

hiszed, hogy megtarthatod a hut P
— Hogyne! Mondtam már, hogy van 

egy biztos módszerem az elhid»>gülése ellen.
A két leány mohón leste szavait:
— Mi az?
Sára ker-sgélt a zsebében és elővett 

egv összehajtogatott papirost.

Körülbelül minden héten irok neki egy 
ilyenforma levelet. Hallgassátok!

Beti és Jolán a háta mögé álltak s 
együtt olvasták.

-Maga édes maga szép, maga kedves, 
maga bájos, maga imádott egyetlen Jancsi­
kám I

Ismét éj van, ismét egyedül vagyok és 
ismét magára gondolok. Mert nekem csak 
egy hitem, egy ötömön, egy boldogságom, 
egy gondolatom van, maga.

Ha tanulok ? Teleirom a könyv szélét 
a maga nevével: Jancsi, Jancsi, Jancsi. ..

Ha olvasok! A hős alakjának magához 
kell hasonlítania.

Ha irok ? Muga lebeg folyton lelki sze­
meim előtt; magát látom mindenütt és min­
denben.

Ha szórakozom ? A zene hangja azt 
súgja, mond a, kiabálja, ordítja felém : Jancsi, 
Jancsi, Jancsi...

— Mi maga nekem ?
— Mindenem.

S LűL W.
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képviselóház ülése.
A konverzió.

Elnök: Tdián Béla.
Napirend flott Lukács László pénz­

ügyminiszter beterjeszti az 1893. évi IV-ik 
tói vénjczikk 14 - i k §-ának kiegészítéséről, 
továl'bá némely államadósság beváltásáról 
szóló törvéeyjavHslatokat.

A Ház ezután a földmivelésügyi vita 
részletes tárgyalását folytatja.

Szölőszet és borászat.
Ihrtele-<7;/ Ferencz a homoki szőlő 

szaperitasat szükségesnek tartja, de nem 
állami támogatással. A bor jobb értékesítését 
kiváltja, meiyet úgy vél elérni, ha az orszá­
gos mmlapincze utján vidéki boréitéke.-itő 
szövetkezeteket létesítenének. Az olasz bor 
ellen ő is állást foglal. A tétele elfogadja.

Major Ferencz szintén a pinceszövet­
kezetek utján való bői értékesítést sürgeti.
A miniszternek támogatnia kell ezt, ha 
eredményt is akarunk Mmutatni és nem 
csupán üres frázisokat hangoztatni. A tételt 
nem fogadja el.

Büros- Károly a-ra kéri a minisztert, 
hogy a meglevő régi szőlőkre is fotditson 
gondot s mozdítsa elő e czélból a szén- 
kénegezést.

A szőlő rekonstruálására még ma is 
nagy súlyt helyez. A borértékesítésnél a 
bel fogyasztás emelését kívánja, még pedig 
oly képen, hogy tegyen a kormány lépése ket 
az iránt, hogy magyar bort mérjenek az 
összes állami uradalmakban és a katonai 
kautinokban.

Szederkényi Nándor: Nem tarlj i he­
lyesnek, hogy az egyes túloldali képviselők 
csaknem hymnusoknt zengenek és tó.-ztokat I 
mondanak a kormányra, mint pl. az előtte 
szóló képviselő. Hosszasan bírálja a szőlő­
művelés műi al apotát a a borértékesítés 
iránt te t lépéseket. Szerinte az agrár- 
kölcsón káros, .-öt valósággal sújtja a nzőlő- 
miiv.dokét. Közeli az olasz borkluuzula 
eltörlését, inéit, rövid idő alatt reng*.eg 
pénzt fizettünk ki Olaszországnak. A bor-

értékesítés követelményeihez kellene idomí­
tani a borarj.it is. Lassanként Ausztriából 
is mind több és több bort szállítanak be 
Magyarországba.

Az össszeférhetetleneégi zsűri.
Szünet u'án az elnöklést gróf Apponyi 

Albert veszi ár s előterjesztést tesz a hol­
napi ülés napirendjét illetőleg.

Először llorvá'h Gyula mentelmi ügyét 
fogják tárgyalni, aztán folytatják a költség- 
vetést deli 1 óráig, ekkor az összeférhetet­
lenségi zsűrit fogják ki-orsolni.

A h íz-zabályok 77. szakasza értelmé­
ben a zsűri tagjainak a tanácskozás alatt 
senkivel sem szabad érintkezniük. Mivel 
azonban a tanácskozás hosszabb ideig tart' 
hat, az elnök a Ház elé terjeszti e szakasz 
oly magyarázatát, hogy a zsűri tagjai, ha 

í ételt, vagy italt akarnak ho/atni, vagy 
egészségügyi szempontból akarnak a Ház 
val'melyik hivatalnokával érintkezni, ezt 
nyilvánosan élőszóval megtehetik. (Általános 
helyeslés )

Ezti'án folytatták a költségvetést.
Darányi miniszter reflektált a szóno

kokra
Szünet után bevégezték a részletek 

tárgyalását is és a költségvetést egész ter­
jedelmében elfogadták.

Végül Darányi földművelésügyi minisz­
tert a szabadelvű tábor zajosan megél­
jenezte.

A kereskedelmi és iparkamara 
j uj titkára.

Szávay Gyula meghívása.
— Saját tudósítónktól. —

Debrrczen, márcz. 20.
A debreczeni kereskedelmi és ipar­

kamara titkári állását a mai napon betöl­
tötték. Ez az aktus ünnepély-sen és min- 
denkinek teljes megelégedésére pecsételte 
meg a hosszú és áldatlan hercze- hurczával 
uiegbélyegzet' vajúdást. Szávay Gyulával 
nem csekély nyereségre tett szert a deb­
reczeni iparkamara. És ha Szabó Kálmán 
elnök a sokat emlegetett közgyűlés előtt

— S mi vagyok én magának ?
— Semmi !
Mm ilyen az élet. Tegnap még nia^a

soínoT "l'1"“1"'1, könyörögve p,l|„,itá-
dokülváli ' u ,,gy m' ^lygásomért, hal- uohoiva t^> vMikoiuürf.

8 “V,? Tí,!a" en tehetném mindezt.
— Akarj;. V
Akaija, hogy modern Petrarcaként

üsrft'r1 Ak"ri" ...... ..ag,
ságat hűsegem végűdé .séget ? Akarja?

M n niaganaK vsak a Karma kell s én 
ott vagyok m,, ahol tegnap ,„ag,

•. . Emiek-zik aria a s/ep vernfénves 
reggelre, m,k„r magúval megs/öktem? * 

•••Nem mess/e mentiink. Maira f A radt-e el, en-e ? Nem tudom. g fá"
Jött. '' ‘ Akkor ,ll(íb' én akartam s maga?

Jött velem vakon, szerelmesen ■ 
hagyta mucit vezettet,,j általam bárhová 

Mi yen ut volt az ! ?!
S nem történt semmi, éppen semmi 

K,f c-'ók >mgvtol epe ló htlvány alak bejár!'

rengeteg fohlet karöltve, egymá-hoz simulva, 
együtt; anélkül, hogy egy csók c/uppant 
vo „a el, hogy egyetlen egyszer érintkeztek 
volna csak pillanatra is ajkaink.

— S miéit ?
En nem akartam ;
Aztán hazavitt...
Éj volt, én egyedül voltam és 

gondoltam
• • Most ismét éj van, ismét 

vagyok és ismét magára gondolok. .

maga? Nem mert.

magára 

egyedül

megvetően nézett

Sára egy nagyot kaczagott:
— Nos? —kérdezte, diadalmasan len­

getve a levelet.
A márványszépség

végig rajta :
Ez csalás — vetette oda 

A szerelmesszemü Bettik* meg odasi­
mult a kacagó leányhoz s megcsókolta:

Oh df‘ édes, de okos vnuy te! 
Aztán H fiilébe suí^íb .*

'latnts meg engem is igy - csalniI

nyilvánvalóvá tette volna abbéli szándékúi 
hogy Szávayt óhajtja megnyerni a ka maii ’ 
nak és ha tudatta volna annak idején 
nyilvánosság szószólóival, hogy van né * 
kilátása arra, hogy Száva' t megnyerje •? 
zonyára elkerülte volna ő is, meg a kamara 
is azt az erős, de feltétlen indokolt birála- 
tot, melyből a nyilvánosság részéről kijutott 
neki.

Mindez a titokz tosságnak az elmarad- 
hatatlan következménye volt. Tanulhat ebből 
az iparkamara elnöks ge és beláthatja, hogy 
a nyiit, őszinte és homlokegyenest ’ való 
munka csak elismerést szerezhet. Viszont a 
bujkáló titkolódzás mindig megszüli a maga 
korcshajtásait. 6

Tegnap roindenképen kielégítő befője 
zést nyert az ügy. Szávay Gyulát hívták 
meg a titkán olásra és Szávay, az ,lismert 
közgazdasági szaktekintély, a kiváló ivó, el­
fogadta a meghívást és a tegnapi bizottsági 
ülésen már el is mondta a programn.beszé- 
dét. Az aktusról szóló tudósításunk a kö­
vetkező :

A debreczeni kér. és iparkamara tizen- 
narmas bizottsága tegnap délu án gy űlést 
tanoit a kamara nagytauácstermeben, Szabó 
Kai án elnöklete alatt. A gyűlés egyetlen 
tárgya az elnök azon előterjesztése volt 
ho*y mivel Szávay Gyula h jlai.dó az eset’ 
leges meghívást elfogadni: javasolja a bi- 
zottsaguak, hogy a közgyűlési határozat ér­
telmében hívja meg Szávay Gyulát a titkári 
allasra.

M ntégy másfélórai tanácskozás után 
a bizottság egyhangúlag elfogadta a javas­
latot és Kreutzer Balázs meg Giünvald 

A, ,hel.viségben tartózkodó Szávay 
Gyulát felkertek, vonulna be a bizottsághoz, 
mivé1 az egyhangúlag az ő meghívását 
határozta, cl. S/ávay Gyula, m kor a terembe 
lépett, éljenzéssel fogadták, majd Szabó 
Kálmán röviden értésére adta a ‘bizottság 
határozatát.

Szávay Gyula hosszabb programmszerü 
beszédet tartott a bizottság előtt és ez a 
beszéd jellemzi az ő nagy kvalitásait, 

szakképzettségét és hivatottságát e 
egyaránt; megköszönte a bizalmat, melyet 
vele szemben tanúsítottak. Szerencséjének 
tarr.la ezt a meghívást és kijelenti, hogy 
részére a közbizalomnál nagyobb javadal­
mazás nem képzelhető. Reményét fejezi ki 
az iránt, hogy megnyeri azok bizalmát is, 
akik más nanyban működtek a titkári ál­
lással kapcsolatosan. Aztán, hogy úgy mond­
juk, bemutatta magát.

Az első busz évet ■ - úgymond — 
Szegeden töltö'te ; a második hu-zat az 
oiszág nyugoti határán, a gváikémények 
alatt, aho megszerette a munkát és meg­
tanult dolgozni; a harmadik húsz évet pe­
dig Debreczenben szándékozik eltölteni, 
hogy n másutt szerzett tapasztalati tudását 
ennek a kamarának szentelhesse. Azii'án 
hosszasan beszélt még az iparosok és a ke- 
teskedők^ helyzetéről. Különösen a kisiparo­
soktól és azok jelen helyzetével f óvjál- 
kozott hosszasan nagyh tásu beszédében'
A kisiparosok helyzetének javítását fogja 
egyik legnagyobb, legszentebb kötelességé­
nek ismerni. Beszélt az n munkarendszeré­
rői, a munkájának a módjától és a bizott­
sági tagok érdeklődéssel hallgatták a poé- 
tikus, szép, magvns beszédet.

A beszéd utált melegen tnegé jenezték 
Szávayt, mire a gyűlés hat órakor véget ért.
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Kl & gyilkos ?
JSiküdlszéki tárgyalás.

— Saját tudósítónktól. —
Debreceen, márczius 20. 

Érdekes, mondhatni rejtélyes ügy 
tárgyalását kezdette meg tegnap déle őrt. 
az esküdtbiró ág Három testvér Veres 
Bálint, Sándor és József ülnek a vád­
lottak padján. Testvérgyilkosság miatt 
emelt ellenük vádat a királyi ügyészség 

Hadházon történt az eset a múlt 
esztendő jumus havában. A dráma hősei 
a Veres család férfi tagjai. Az áldozat 
Veres Gá or valóságos réme volt csa­
ládjának. Fináncz egyenruha is feszül 
egykor termetén, kiváltságos tagnak 
képzelte magát a családban. Testvérei­
vel nem igen fért össze, a vagyon egy- 
részét anyja révén magának kaparitotta 
apját pedig a szó teljes értelmében — 
üldözte.

A három fin keserüséggel látta 
mire jutott öreg édes apjuk utolsó esz-' 
tmdeiben. Egyszer aztán, amikor már 
sok volt a rováson, összebeszéltek, s 
leikeresték egy reggel Veres Gábort.

Gábor — szóllitották meg a 
testvérek, elég régóta kínzód már az 
apánkat — tisztulj el ebből a házból.

A volt fioáncz a felszólításra dü­
hösen ugrott fel az ágyból, a hol még a 
kora reggeli órákban feküdt. Kést raga­
dott, s azzal rontott a testvéreire. Ezek 
aztán apjok biztatására lefogták Gábort 
8 me<Mözve kivitték az utczára.

Egypár vérfolt látszott Veres Gábor 
• uhuján a ki néhány tanú állítása sze- j 
not mikor megkötözve a földön fetren- ! 
gett, oda szóit egy leánynak:

Jöjjön már nézze — megszűr- I 
tak a testvéreim.

Ezután a község szolgája kiszaba- I 
oltotta Veres Gábort a kötelékéből, a i 
“!. uJra bement a ház udvarára s ott I 
időzött egy darabig Azután az udvaron í 

,° bordóba ugrott bele, a mely vízzel !
v°lt tele> Itt azután rövid idő alatt el- í 
vérzett. í

A megindult vizsgálat azt akarta I 
megállapítani, hogy mi módon kapta a 
»liláit okozott súlyos sehet Veres Gábor.

testvérek, a kik vele dulakodtak, azt 
tiltották, hogy ők nem bántották, há 

mm tanú pedig azt mondta, hogy Veres 
T»bor hangosan kiáltotta, hogy testvé­

rei megszűrték.
így volt ez a mai tárgyaláson is. 

három Veres testvér — a kik egy-
i^e becsületes kinézésű földmives 

emberek borzadva tiltakoznak a testvér
L1 k°Sság vádja ellen. A tanuk pedig 
fenntartják állításukat. P 8

Kz az°nban az igazság tisztázására
szín« z‘nd Dem eleg‘endö, mert a való- 
n “ség mé8 is csak a mellett szólt, 
miit Xüx68 Gábor önmaga szúrta meg 
kérdó két tanut Ingnak beidézni a
sáp ,J,82tázá8a végett, az esküdtbiró- 
héz Jr;/Z,°Dbaü r°PPaut f gós és ne 
1 ozásar 3 G8Z 8 verd,kt Újságos meg-

L# jsAí»

A tárgyalás folyásáról tudósítónk 
az alábbiakat úja:

Az esküdtszék megalakulása,
! Az esküdi bíróság elnöke dr S'enke 
i István volt Szavazó bírák Budaházy Ödön 
tea Taraj Ferenc*. J gyző Árvay Géza 
! Pgy?sz Horvath István. Védő Veszprémi- 

István, hsjdu-hadiiázi ügyvéd. ^ ^
I meg ,Az eskü(1iszék a kéveikezőleg alakult

R , ?e"í,sA esködtek : Ifj. Anvok Károlv, 
Balogh Miklós, Bart ha Dániel, Bin László 
Beczuer Frigyes, Erdei Janos, id. Horváth

sT;.L40Ältek: 81,061 ,st™"*
Az első vádlott.
hall6attii ki«

érzi 4"!V MaSért,tte a ^ 

nősnekadl0U' Nem érzem raa8amat bü-

k,dás,:k”°ö ,5rlént'mi íolt *im,.

. “ £ábo.r DaS>’on rosszul bánt az 
apa okkal. E miatt mentünk el aznap reggel 
hoz/á. Azt mondtuk neki, hogy hagyja ott 
a hazat, tisztuljon el Erre ő felugrott az 
agyból és késsel rontott nekünk. Mi le­
fogtuk, az apánk, aki félt, hogy legyilkol énünket, köréiért futott. Mi .Jlta 
kötöztük s kivittük az utczára.

Vérzett Veres Gábor a szobában ?
— Nem figyeltem akkor arra.

Aztán kitették az utczára ?
— Igon.

Jajgatott az az ember?
— Nem mondott az semmit, kérem.

foltot 7 Mlk°r felemelték| láttak vér- 

T Ig0n: De mikor megnéztük, mind- 
ÍTkést m0DdtUk’ hogy ,alán magába vágta

- Mikor kivitték az utczára, nem
szólt semmit? ’

— Nem.
. — Aztán mikor kivitték az utczára,

mi történt ?
— Akkor ugrott bele a vízbe.

QTn T ,,H,°gy. lebet> h°gy nem küldtek 
azonnal doktorért?

— Hát nem tudom én.
- Látja, azt mondják, hogy azt az

embert maguk szúrták meg. A testvér k 
ko/ul kettő tartotta, egy pedig meg- 
szúrta. 0 0

— Kérem szépen, nekem öt gyerme­
kem van. Kenyeremnek javát, már megettem 
Meggondoltam volna én kétszer is a dol-ot 
míg ilyet elkövetek. n ’

— Kiván még valamit elmondani vé­
delmére?

— Nem kívánok, kérem, semmit.

Bizony kérem, uyv volt az.
„ miui. •> 8^Ólt aZian az édesapjuk valamit

. . ~ Azl mondta: J-rtek már haza
; kedves fiaim, beszeljetek G,borral, ne c-a-
! y,b10gJ>ik mar ho1 az istállóban, hol az

I — És maguk elmentek?
, — Elmentünk Bem-ntünk aznap dél­

után a hizba, ahol az édesanyánk vöt Gá- 
! bor az ,áW’ban feküdt. Egyenesen a szobába 

mentünk s megszólítottuk Gábort, eredi ki 
; már végleg a házból. Elég soká kínoztad az 

édes.parikat, hagv, már neki békét! Eredi 
j KI innen, mert mi kilökünk I

— Es erre mit szólt Gábor?
— Felugrott az ágyból és éktelen ká­

romkodással rontott nekünk. Felkapott egy 
ké3t az asztalról s úgy támadt felénk.

— És maguk mit csináltak?
— Két bátyám a lábát kapta el Gá­

bornak, en meg aztán a kezét fogtam meg.
U meg mindig vsapkodott, a kezében levő 
hosszú késsél. Mikor másodszor is sújtott 
teletik, kaptam meg én a kezét, ezután kö­
töztük meg és vittük kifele.

— hogy mikor kivitték Gábort 
u?y összekötözve kitették a Hadnáziék 
háza elé.

— Igaz.
— Meddig volt ott összekötözve ?
— Egész addig, mig C-ibere Péter 

nem jött, aki az utczári összegyűlt népre 
rákiáltott, hogy oldozzák fel. Azután be­
ment a ház udvarára. Édes apám rálokte 
mar akkor a ruháját, így nem láttuk, hogy 
véres-e. Egy ideig az udvaron volt Gihor, 
amikor egyszerre nagy czup,mná<t hallottunk. 
Hadházi megszól.It — nézzétek már, még 
talán beJeUi,rott a kútba Kim^nve az ud- 
varra láttuk, hogy a Gábor a vízzel telt 
hordóba ugrott. C'ibere Péter mégis kér­
dezte tőle, hogy hát miért ugrottá hordóba. 
Erre o azt felelte, hogy ne bántsák, mert 
így szokta. A kékkő kieffe a lábát, és azt 
adatja reggelenként Mi aztán nem beszél­
jünk többé vele És életben főnbe nem is 
Láttuk. Az édes anyánk vette észre, hogy 
Gábor elvérzett és mech-lt.

Vallomásának többi részében is erősen 
tiltakozik az eben, hogy ő, vagy testvéreire 
fogjak Gabor megö ését.

A második testvér.
Veress József kihallgatása következett 

ezután.
Elnök: Megértette, mivel van vá­

dolva ?
Vádlott: Igenis 1
— Bűnösnek érzi magát?
— Nem I

Igaz, hogy Gábor a maga apjával 
es anyjával lakott?

— Igaz.
— Jól bánt a szüleivel ?
— Bizony kérem, rosszul bánt, külö­

nösen a mióta fináncz lett, Azóta azt hitte 
hogy az övé a világ.

— Igaz, hogy Gábor az édesapjukat 
kiüldözte a házból s annak vagy az istálló­
ban, vagy más félreeső helyen kellett hú­
zódni?

A legifjabb testvér.
Veres Sándor a harmadik vádlott és 

testvér. Alacsony kis ember, értelmes arcz- 
czal. O sem érzi magát bűnösnek. Az esetet 
úgy a.ija elő, mint József. Az apjok kérésére 
mentek Gáborhoz, mert a szegény öreg az 
utóbbi időkben a fejét sem iu ha hozzá e|- 
h j ani. Egyébként a részleteket illetőleg 
egyező vallomást tesz a két testvem I. 6
csavarta ki a kést Gábor kezéből _ de
azonnal elhajította. Val omásának többi része 
is megegyezett a Bálint és a József vallo­
másával.

Az apa vallomása.
AzeNő t.mu az apa - Vrres I-tván 

ember. ödzbecsavarodott> jóarczu magyar

fio b/;,nÖk: Yn,t' maga közt meg a Gábor 
fia közt, p-rpatvar?

Tanú: Nem igen volt.
borral" ** * S löbbi tiu ^ogy élt Gá-

— Nem volt köztük haj soha.
— Maca mikor tudta meg. hogy H fe­

lesége Gábornak eladta a birtokot?
Májusban tudtam meg.

- És mit szólt n fiúnak?
— Hát biz én megszidtam.
— És ő erre mit csinált ?

Kikergefett a házból. Azt mondta 
én vagyok már itt az ur Pista, éti pa­

rancsolok.
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— Hát magát úgy hivta Pista, nem 
pedig apám ?

— Bizony attól kezdve csak Pista volt 
az én nevem. Sok keserűséget nyeltem el 
ezután. Nem volt nyugodt napom, sem éj­
szakám. Sok-zor eszembe jutott, hogy ez a 
fiú még azelőtt, mielőtt a feleségem a ne­
vére íratta a birtokot, megakarta ölni a saját 
édes anyját a feleségemet. A sok pan i- 
szomra mentek el aztán a fiaim azon a sze­
rencsétlen napon a házhoz.

Az esetet magát, az öreg Veres István 
is úgy «dja elő mint a fiuk. Mindössze addig 
van hézag az előadásában, a mig az, öreg 
kint járt kötélért, a melylyel aztán meg­
kötözték Gahort.

Az öreg Verését vallomására meges­
kették.

Bogy folyt le a dulakodás.

Debreczeni UjsAo

j
Fejszés Gáborné, egy lamentáló vén 

asszony sápitozás közt jelenti ki, hogy ö 
is hallotta, mikor Gábor azt mondta, hogy 
megszórták.

-- A vizsgálóbíró előtt nem mert 
vallani, de most, mert fél az eskütől, be­
vallja. De különben is a vizsgálóbiróságnál 
Veres István sírva kérte, hogy os-k azt. az 
egy szót ne mondja ki.

Ezután az elnök az öreg Veres Istvánt 
kérdezte meg Fejszésné vallomására vonat­
kozólag, aki annyira összezavarodott, hogy 
ros ul is lett, ki kellett vezetni a te­
remből.

Balog Bálint tett ezután lényegtelen 
vallomást.

Vallomást tett Hadházi Gergely is, a 
kinek a háza előtt feküdt összetörve Veres 
Gábor.

1902 márcziua 21,

Pillangó kisasszony, Becsület-
HZÓ. A színház igazgatósága előre jelentette 
hogy ma este a Becsületszó kerül színre 

: Szabó Irma felléptéül és utána a Pillangó 
kisasszony. Mint értesülünk, az előadás 

kilyetén sorrendje kétségessé vált, amennyi- 
ben Szabó Irma, a társulat e kitűnő művész- 
nője nagy betegen fekszik lakásán és aligha 
lesz képes ma fellépni. Valószínű tehát 
hogy a műsorban némi változás áll be ma’ 
este.

ÚJDONSÁGOK.
A megvesztegetett tisztviselő,

Az öreg Veres István azt az ajánlatot 
tette az esküdtszéknek, hogy majd a tóikkal 
együtt, megmutatják, hogy folyt le a szobá­
ban a dulakodás. Ezt a bíróság elfogadta. 
A három fin és az öreg Veres megcsinálták 
meg egyszer a tragikus jelenetet, a mely 
valószínű/é tette, hogy az áldozat önmasa 
s/nita meg magát.

Az anya nem vall,
Veres Istvánná vallomása következett 

volna ezután. Az összelőj ölödön anyóka 
azonban élt törvényadia jogával és nem 
vallott. Az öreg asszonyt a tárgyalásról el 
is bocsátotta Szeőke István elnök.

A többi tanú.
Fekete Imre tara ismeri úgy az öreg 

Verest, mint a tint. És — noha az öreg 
Veres ugyancsak kemény nyilatkozat t tett 
ellene — ö azt mond a, hogy nem haragszik 
sem az öregre, sem a fiukra A kérdéses 
jelenetnél nem volt, jelen, ő már csak azt 
láfta, amikor Gahort a Hadházi FVrencz 
híza elé kitettek a fiuk. — Ami is em­
lékszik, minor az öreg Veres azt mondta 
hogy:

— Látod Imre, még kést rántott ez a 
gyilkos negyünk ellen.

Elnök : Hát. Gábor mit szólt akkor?
— Azt mondta a lányomnak: Juliska, 

jöjjön ide, megszűrtük ezek I
— A/tan mit, beszéltek ?
— Semmit, bevitték a házba.
— Magán ik nem mondta, hogy meg­

szórták ? ^ h
— Nem.
A részletekre vonatkozói g nem tud felvilágosítást adni. K

Az első tarhelö tanú.
Fekete Imréné volt a következő tanú. 

ü is már csak a zajra ment ki az, utczars 
amikor Gábort kivittek a Hadházi por­
tája elé.

Elnök: Hát aztán mit beszélt Veres 
tiabor?

lanu: Azt mondta a lányomnak — 
nézze Juliska, belém szúrták a ké-t.

Leteszi erre a vallomására az
esküt.

— Leteszi ni.
A tanút vallomására megeskették. El­

nök a tárgyalást délutánig felfüggesztette.

V' 1 vei t' óvta i tdiUM uti|Uu mai iNih
! akkor látta Vares Gábort, mikor az a kád­

ban ült.
Elnök : Mit mondott magának ?
Tanú : Azt mondta, hogy jaj József 

bátyám, mindjárt meghalok.
— És maga mit válaszolt erre ?
— Azt mondtam neki, hogy arról én 

nem tehetek. (Derültség.)
— Különben milyen embernek ismerte 

Ven s Gábort ?
— S/indler, ro z lelkű ember volt.

Újabb felfedezés.
Horovitz Regina és Kerekes Gábor 

kiha lgitása urán II irovitz Lajos tett vallo­
mást Meglepő kijelentéssel keltett általános 
érdeklődést. Azt vallotta ugyani i, hogy 
épp ükkor a szerencsétlenség napján azt 
mondta neki Veres József: hogyha olyat 
tab'll vallani, amiért őt becsukják, hát, ne 
várják vissza.

Veres József, a 14 éves fiatal tanú 
vallomása ellen tiltakozott s annak valódi 
ságát megtagadta. A védőügyvéd ellenezte 
is a inegeskeiését, de a törvényszék meg­
esket te a tantit,

Weisz Iguácz szintén már csak akkor 
vett tudomást az esetről, amikor Veres 
Gáhor az utc/án feküdt összetörve. Őt js 
megkérte, hogy oldja ki a köteleit. De 
hogy mi történt tovább, azt nem tudja.

A, Kovács Miklósné és nehánv jelen- 
féktelen tanú kihallgatása után elnök a 
tárgyalást ma reggel 9 órára halasztotta el.

SZÍNHÁZ,

A délutáni tárgyalás.
Süvoltos Juliannát hallgatták ki a 

délutáni tárgyalás megnyitása után.
Síi voltos Juliánná egész határozottan 

vallotta, hogy Veres Gábor azt mondta 
neki :

Jöjjön már Juliska, nézze meg 
ezek megs,úriak.

Ezzel szemben Veresék azt állítják 
hogy Gábor nem szólhatott egy szót sem.

B'cz Ferenczné pedig nem hallotta, 
nogy Gábor ezt mondta volna.

Fedora A debreczeni színtársulat 
jel- s hősnőjét, Komjáthyné Z ivodszky Terézt 
°y 1 it kán vb rí alkalma a közönségnek a 
színpadon láthatni, hogy valósággal ünnep­
nap számi): megy, mikor egy-egy nagy sze­
leimben fellep Tegnap este Sardou meg­
rázó drámája, Evdora nyújtott alkalmat a 
művésznőnek, hogy igaz élvezetben része­
sítse a színház nézőterét megtöltő közönsé- 
get Több i/ben láttuk s méltattuk már aző 
red óráját s most csak annak konstatálására 
szorítkozunk, hogy tegnap esti alakítása 
méltán sorakozák a többi nagy sikerei mellé 
Gondosan kidolgozott, a leg próbb részletek­
ben is megkapóan igaz játéka s azok a 
'nőm, apró vonások, melylyel ezt az u»y 

bosszuvágyában, mint szereimében szenvedé- 
ves szerencsétlen asszony alakját felni- 
láz.ta. mély es oszt Man hatást gyakorolt a 

közönségre. Jeles partnere volt Komjáthy 
mint Ivanotf Lor.s s az ő játékáról is csak 
az elismerés hangján szólhatunk. A többi 
szereplők, mint Kiss Irén, Szabados, Bariba
kották 8Zerepeikbt’n n8yo8 keretet al-

( t.)

Debreczm, márczius 20.

A debreczeni városházán egy kis 
hivatali panama tegnap délelőtt nagy 
botrányt szült a városi tanács tekinte­
tes tagjai sorában. Megírtuk tegnap, 
hogy egy városi tisztviselő bajba került 
A baj csak olyan hivatali természetű 
baj. Egy kicsinység: megvesztegették, 
holmi becsüsi állás irányában. A becsüs 
a ki mint megírtuk, egyszerű mester­
ember volt, eipariaszolta itt is, ott is, 
hogy neki sok pénzébe került az állítsa 
A dolog kipattant, az előzetes vizsgála­
tot megejtették és — a mi igen terme 
szetes is — kiderült, hogy Lovassy 
Károly disznót, bort, szőlőt, szivart meg 
mi egymást kapott a szívességért, men 
kedvező informácziót adott Pál Jánosról 

Mindez nem olyan nagy dolog. A 
zsurnalisztikában úgy hívják: api óbb 
szerű hivatali botrány, ami elvegre is 

I iKnu zavar sok vizet. Ilyenkor fegyelmit 
indítanak az illető ur ellen, aztán rövid 
utón kiteszik a szüret a meg nem érde­
melt állásból.

Kőből az ügyből fakadt a tegnapi 
botrány, a mi nagyobb figyelmet érde­
mel már azért is, mert nem apró hiva 

I tali visszaélésről, hanem nagyobb sza­
bású jogtalan ágról, hogy úgy mondjuk 

I avatatlan tolakodásról tesz tanúbizony­
ságot. A városi tanács egyes urai meg­
mosták egy másiknak a lejét azért, mer' 

j a Debreczeni Újság tegnap reggeli szá 
mában leközölte a kufarkodó tisztviselő 
ellen folyó vizsgálat eredményét.

Mindenek előtt — mielőtt tovább 
megyünk — tisztelettel kijelentjük, hogy 
mi, íntormácziónkat ebben az ügyben 
nem a vizsgálatot folytató Csóka Sámuel­
től kaptuk. Amit negyven ember tud a 
városban, azt mi is tudjuk cs a m* 
czikkünkből kifolyólag jogtalan tániadá- 
nak tartjuk azt a példátlan megrohaiiásl, 
amiben egyes tanácstagok Csókát része 
sitették.

Az történt ugyanis, hogy egynéhány 
tanácsnok. Aczél Géza főmérnökkel a/ 
élükön, megtámadták Csóka Sámuel P°l 
gármesteri titkárt azért, mert egy vizS 
gálati stádiumban levő személyi ügybe" 
az újságokat, informálta és hogy 8/ 
ügyről szóló jelentésében véleményt f 
javaslatot nyilvánított.
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A tanács megbízta Csókát, hogy 
ejtse meg az előzetes vizsgálatot. Ő ezt 
megtette és ennek alipján összegezve a 
dolgokat, vóleményes javaslattal látta el 
jelentését. Két eset áll fenn. Vagy meg­
bízza a tanács a maga emberét és tudo­
másul veszi a jelentését, vagy nem bízza 
meg és akkor elvégzi maga a dolgot. 
Ha megbízta Csókát, kötelessége elfo­
gadni a jelentését és mivel szabad a 
nyilvánítás: azt sem ellenezheti józan 
észszel.

C<óka Samut kötelességtudó, pontos 
tisztviselőnek ismeri mindenki. A tanács­
ülésen még is elkiáltotta magát Aczél 
iőmérnök ur, a kinek tudvalevőleg leg­
több van a rovásán:

— Csóka megszegte a hivatalos 
esküjét és a többi és a többi.

Kárhoztatjuk az egész tekintetes 
tanácsot azért, mert felületesen ism trve 
a dolgok állását, Csókát nem védelmezte 
meg a támadások ellen. Van a város­
házán negyven ember, a ki ismeri az 
ügyet. Miért épen Csóka legyen tehát 
az, a ki informált bennünket? Az ő 
véleményét mi nem tudtuk, nem is kö- , 
zölttik. Mi csupán az adatokból követ- j 
keztettünk és hogy helyesen; bizonyít- 1 
ják a fejlemények.

A városi tisztujitás immár küszöbön | 
van. Egyes tanácstagok erővel a többiek 
felett igyekeznek kimagaslani azzal, 
hogy a másikat lecsepülik. Ez legalább 
is különös eljárás. Aczél Gézának pedig 
csak annyi a mondani valónk, hogy 
jobban teszi, ha a saját szakmájába 
vágó ügyeket tartja szem előtt a város 
érd kében és nem a kötelességtudó tiszt­
viselők közül választja ki magának a 
lecsepülni valót.

Csóka Samu különben fegyelmet 
kért maga ellen és remélhetőleg min­
denek megelégedésére végződik el a 
dob g.

- i

* Tisztviselők gyűlése. A deb­
reczeni tisztviselők önsegélyző egyesülete 
f. hó 23 án d e. fél II órakor a „Jogász- 
és tisztviselőkör“-nek gróf Dégenfeld-tér 
2. sz. a. lévő helyiségében tartja évi rendes 
közgyűlését, melyre a tagok meghivatnak.

* Böjti predikáczió A böjti ájta- 
tosság és predikáczió a helybeli gör. kath. 
kápolnában ma délután 6 órakor fog meg­
tartatni.

* Az ipartestület elnökválasz 
tása, A debreczeni ipartestület elöljáró­
sága tegnap délután tartott ülésén több 
fontos ügy között foglalkozott a vasárnapi 
közgyűléssel, s az ennek folyamán megej­
tendő tisztujitással is. Az elöljáróság köszö­
netét fejezte ki Tóth Kálmánnak azért az 
iigybuzgó. odaadó munkásságért, a melylye]
11 testület ügyeit elnökségének ideje alatt, 
felkarolta és egyhangúlag elhatározta, hogy 
/o/A Kálmánt a közgyűlésnek a legmelegeh- 

l)ien, egyhangúlag ajánlja. Mi is elismerjük 
löih Kálmán érdemeit és megvagyunk róla 
győződve, hogy uála a testület ügye jó ke- 
j-ekben van letéve. Úgy haitink azonban, 
,0g> az ipartestületi ellenzék is zászlót

bontott, s lobogójára Zelingor Ede nevét 
irta fel. Így tehát választási küzdelemre lesz 
kilátás, a mi egy kis alkotmányos forron­
gást fog előidézni az ipartestületbon.

* Eljegyzés. Kouesny Lajos férfi 
szabó eljegyezte Talafusz György özvegyét 
Biró Irmát.

* Halálos íserenosétlenség 
Sámsonban. A szomszédos Híjdu- 
Sárnson községben tegnapelőtt délután 
halálos kimenetelű szerencsétlenség tör­
téit. F. Szabó László házában a kony­
hában vacsorát főzött Szenes lmréné, egy 
öreg szakácsnő. Az öreg asszony nagy 
buzgósággal végezte dolgát, a* mikor 
egyszerre a konyha padozata leszakadt,

I s az öreg szakácsnő lezuhant a konyha 
I alatti pinozébe. A másik pillanatban 
j pedig a konyha négy fala s tetőzete 
I omlott b >, s az óriási tégla tömeg most 
I már tökéleteseit eltemette Szenes Imré- 
: nét. Az óriási robaj összecsőditette az 

utcza népét, egy csomó munkás azonnal 
hozzálá ott a romok eltakarításához. Az 
összezúzott öreg asszonyt azonban csak 
tegnap reggel tudták a romok közül 
kihúzni, Az óriási téglatömeg felis- 
merhetleuségig összezúz1 a. A szerencsét­
lenséget a község elöljárósága távirat­
ban tudatta a vizsgálóbirósággal Hoff­
mann József vizsgálóbíró Izsó János 
törvényszéki orvossal tegnap délben 
mentek ki a szerencsétlenség színhelyére. 
Izsó felbonczolta a hullát, a melyet ma 
fognak eltemetni. A szerencsétlenség 
ügyében a hivatalos vizsgálat folyamat­
ban van.

* Iparostanonczok szakvizsgája.
Az iparostanonczok szakirányú téli tanfolya­
mának vizsgája e hó 23-án és 25-én tarta- 
tik meg. Ezen a vizsgán képviseltetni fogja 
magát az ipartestület is és a legderekabb 
és legszorgalmasabb tanulót elismerő okle­
véllel fogja kitüntetni Sajnálja azonban az 
ipartestület azt, hogy az iskola felügyelő 
bizottsága a vizsgát ép az ipart.es illeti köz­
gyűlés napjára tűzte ki.

+ A pinezérek érdekében. A
debreczeni szállodás, vendéglős ipartársulat 
és a pinezér-betegsegélyző pénztár szépen 
sikerült estélyt rendezett tegnap este az 
Angol Királynőben. Az estély tiszta jövedel­
mét nemes ezéira, az állás nélküli átutazó 
pinezérek felsegitésére szánták. Egy kis ala­
pot akarnak létesíteni, hogy a sz/ geny, 
állás nélküli pinezérek ne legyenek kényte­
lenek a bizonytalansággal, a nyomorral küz­
deni addig sem, mig Debreczenbeu állást 
kapnak. A nemes czél javára rendezett es­
tély fényesen sikerült, a mi Hauer Bertalan 
ipartársulati elnök és Vetéssy Mihály pin- 
czéregtleti titkár érdeme.

* Xossuth-gyászünnepóly a fő­
iskolában. Megható és felemelő emlék- j 
ünnepet rendezett az Irodalmi Társulat teg- I 
nap este Kossuth halálának nyolezadik év- | 
fordulója alkalmából, melyei minden évben I 
megül a főiskolai ifjúság, Milotay István j 
szép megnyitó beszéde után Fuberger Béla j 
tartott magvas előadást Kossuth jelentőségé- ! 
ről. Nagy vonásokban rajzolta meg a leg- j 
nagyobb magyar életét, melyet érdemeinek j 
magasztalásával végzett be. Maday Gyula j 
Kossuth nótáját szavalta el gyújtó hatással. 
G-yöJcössy Endre, a társulat egyik legnép- '

szerübb poétája költői elbeszélést olvasott 
tel nagy hatással.

. * Tolvaj kdborczígányok. Kóbor 
czigányok megjelentse soha sem jelent jót, 
mert rendesen akad egy-két. ember, a kit 
meglopnak vagy megcsalnak. Tegnap ’üudav 
József czilra szűre bánta meg Fáraó ivadé­
kainak nem remélt látogatását. A Bárány- 
korcsma előtti lóczára tette le Buday József 
czifra szűrét, mig ő a korcsmában igyeke­
zett egy-két üveg borral szomját csillapítani. 
A korcsma közelében ólálkodó czigányok 
hatalmukba kerítették a. czifra szűrt és to­
vább állottak vele. Buday mikor észrevette 
a lopást, már késő volt, a czigányok ak­
korra már eltűntek a láthatárról. — 
A rendőrség a lovasremlőröket küldte ki a 
czigányok kézrekeritésére.

* Építő iparosok megterhelte- 
tése A debreczeni kerületi betegsegélyező 
pénztár egy nemrégen hozott határozatával 
a debreczeni építő iparosokra kötelezővé 
tette, hogy munkásaik a kerületi betegse- 
gélyzö pénztár kötelékébe bevonassanak. Ez 
a határozat kétszeres adó alá veti az iparo­
sokat. Mert mint adóköteles állampolgárok 
már űzetik a 3 százalékos betegápolási adót. 
e határozat szerint ugyanily összeget tartoz­
nának évenkint. a betegs. pénztárnak fizetni.
A sérelmes határozattal uz ipartestület teg­
nap foglalkozott Tóth Kálmán elnöklésével 
tartott elöljáróság! ülésen, amelyen ki­
mondották, hogy a határozat ellen, mely 
épittő iparosaink indokolatlan kettős meg 
terheltetése, felebbeznek a keresk minisz­
terhez, remélve, hogy a sérelmes határoza­
tot a miniszter meg fogja semmisíteni

* Megmarta a kutya. Ve­
szedelmes helyzetbe került tegnap dél­
után Polifka Pál, ki egészen gyanútla­
nul haladt át a Nyomtató-utczán. Mikor 
alti. számú ház előtt járt, e8y kutya

j rohant rá s több súlyos sebet ejtett 
rajta. A rendőrség elrendelte a vesze- 

! őelmes kutya orvosi megvizsgáltafását,, 
gazdája ellen pedig megindította a hi-'

' vatalos eljárást. Polifka sebeit egy kö­
zelben lakó orvos kötözte be.

* Kisiparos nagygyűlés Deb- 
rcczenben. A Kisiparosok Országos Szö­
vetsége a folyó évben országos nagygyűlést 
akar tartani Debreczenbeu, a melyén vala­
mennyi város kisiparosa részt venne. Agyü­
lés előkészítése végett Gerő Ernő, a szövet­
ség titkára Debreczenbe jött és a gvülés 
megtartása végett érintkezésbe lépett az 
ipartestület vezető embereivel. Ezek nem 
zárkóztak el az eszmétől s rokonszenvesen 
fogadták a szövetkezet titkárát, a ki kifej­
tette előttük azt a czélt, a mely a szövet- 
kőzetet vezérli. A kisiparos szövetség Hajdú- 
vármegye területére Debreczenbeu is állí­
tana fel kerületi ilgyvivőséget, a melv a 
központtal folytonos érintkezésben állana.
A szövetség ezé]ja a magyarországi kisipa­
rosokat egy központi szervezetben egyesí­
teni, az összes kisipari ágakat egy családdá 
szervezni, azok közi közös érdekeik előmoz­
dítása végett szoros kapcsolatot létesíteni, 
ellensúlyozni azt a hátrányos helyzetet, 
melyben a kisipar <i tói ogazdag gyáriparral 
szemben vau. Az eszközök, melyeknek se­
gélyével e szövetség Kitűzött, e.zéljait meg-
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valÓRÜnni akarják, mind napi égető kérrlé- 
snk és soknak a megvalósít ágához nem kel­
len egyébb, csakis a kisiparosok egy (mér- 
/áse, összetartása. A gyűlés megtartásáról 
amiak idején értesítjük olvasóinkat, Kívána­
tos, bogi kisiparosaink már most mozgn- 
lomha lépjenek, hogy ez a gyűlés hozzánk 
méltó, impozáns legyen.
mi ’!',Tolvaj kis leány. Paszternák 
■Miksiine Hatvan-» czai lakosnál szolgált a 
kis Sári Rebeka Az - gész leány alig 12 
éves és már i< hű ti he tévedt. Az asszonya 
szekrényéből t) koronát lopott el és megs ö- 
kótt. Pasz,ternákné jelentést tett a rendőrsé 
gén, mire a Lány keresését elrendelték. Az 
é,| folyamán találták meg a vasúti állomás­
nál, d ■ H pénzből csupán egy korona né­
hány füléit találtak" nála. A rossz útra 
tevedt gyerek ányt a rendőrség elz-tin- 
poltarju. ' I

Eitesités A kerületi betegségéivz,ő i 
pénztár közgyűlését 1 év inárczius hó 23-án I 
d. e. 10 órakor a városháza tanács termé­
ben tartja meg. I

Országos református ta* 
návegyesületi közgyűlés. Az áp
nlis hó 2-án és 3-án tartandó nagy ta- 
nárgy ülésre seré..yen folynak az élők Aszú- 
lefet. J élj es tudatában van a tanárság e 
nagy fontosság» egyesület hivatásának, 
i,1(irt *'■ ország minden részéből tömege- 

; on jelentkeznek, úgy, hogy a gyűlés iga­
zan nagy és országos lesz, a mag var re­
formátus tanárság életében pedig korszak- 
alkotásra van hivatva.

A tárgyalásra kitűzött rendkívül 
fontos kérdés, ken kívül a személyes érint­
kezésünk megbecsülhetetlen hatása is 
kiváló fontosságúvá teszi e gyűlést. Deb- 
»'.•■zen pedig büszke lehet rá, hogy tudo­
mányához híven falai között szemlélheti 
f Tlcvezetes egyesület megalakulását, s 
közvetlen megfigyelője lehet az azon 
hullámzó eszméknek. — Értesülésünk 
■szerint újabban a következő jelen'kézé ck 
történtek:

H.-Nándsiól: Nagy Klek. Dr Nemes
;íx; *arcsa János" Márk Imre, Brassai 

Károly, Váczy József, Jókai Lajos Kun- 
Szent-Miklósról: Apostol Pál és Pát. 
kuy Imre. Pápáról: Németh István, dr. Hor­
váth József, dr. Antal Géza, Thury Fiele 
Csizmadia Lajos theologiai, dr. K,mossy 
Luczian, Kiss Krnő, Borsos István, Gvőry 
'-yula, dr. Körös Endre, Makav István, Sa- 
-mly György, Kis ÍTicz Kálmán, Deák Géza 
fogyinn. tanárok. Nagy-Kőrösről: Benkő 
fome, Horváth József. Varga József, Rzalav 
Cyttla, dr. Mentovicli Ferencz. Olasz József 
Sepsi-Szent Györgyről: Bet,ke István Kis- 
jLIszaiidsról: Bari a Jenő. Csatári Endre 
Harczn F.ndre, Karácson Béla, Lász ó János’
JP* Sauger János, Soés József, Szabó Károly’ 
hzm-emlev Barna, Veres Béla. dv. Ballagj G} „lV ! 
Békésről: Osváth Ferencz. Körbe Tivadar! 
Bodnár Imre. Csurgóról: Matolcsy I8tvau és fe.

ar,ni;!jar-, kLaj0y- Lajos,
' !"• 1Mum Árpád, Szathmári Sándor

Hodmazova.sáihelyről: Barkász Károly. Bed-' 
mit Bertalan, Demeter István, Farkas Laj-«
I"’' I3,)l8;vá»> F“tö Mihály, Ivánka Zol-' 
an Sükó.d Gyula. Z,lábról: Kincs Gvula 

dr. Both István, Kovács Ferencz, dr. Re>- 
",>nyA' í,ajos' kerekes Ernő, Kerekes And­

rás, Nagy Sándor, Dobni Sándor. Miskolci­
ról: Molnár József. Sárospatakról: dr. Szé­
kely György, dr. Szabó Sándor, dr. Tüdős 
István akadémiai tanárok. Budapestről : 
Farkas József, Szőts Farkas, Hamar István, 
dr. Szabó Aladár theologiai tanárok. Már- 
maros-Szigefről: Dobav Sándor, Darnbanth 
Gusztáv, Derűjén Zoltán, Kelemen Ferencz, 
Telegdi Bertalan, Simon Géza, Balogh Péter, 
Kiss Tamás, Olasz Ferencz, Jakobinyi Péter 
gy nnasiumi tanárok.

Minthogy még több jelentkezés is 
várható, ismételten felkérjük az intelli­
gens érdeklődő közönséget, hogy n nagy 
számú vendég elszállásolásához, illetőleg 
a szállás költségének pótlásához hozzá 

. járulni szíveskedjék.
Friss radsertéshua kapható a j 

Dreher sörcsarnokban.
* Tartós kép ok. A közönségnek j 

azon téves nézetét mintha tarlós képeket csak 
a régi időkben készíttettek volna, már eddig 1 
is sikerült megcáfolnia Némethi József hely- 1 
heh fényképészünknek. Kísérletezéseinek ered­
ményeként szerkesztőségünknek bemutatott j 
egynéhány ilyen fényképei nemcsak megkapó 
szépek, de tartósságuknál fogva hivatva vannak 
a most dívó hamar elhalványuló és foltosodó j 
kepeket a közhasználatból rövid idő alatt ki- i 
szorítani.

j TÁVIRATOK.
Tisza Kálmán betegsége.

Budapest, márczius 20. A Tisza 
Kálmán egészségi állapotáról az utóbbi 
napokb- u nagyon aggasztó hírek jöttek 
forgalomba. Ezekkel szemben illetékes 
helyről jelentik, hogy a hírek nem felel­
nek meg a valóságnak. Tisza Kálmán 
gyengeikorlik ugyan, de állapota nem 
aggasztó.

A teleki-dij nyertese.
Budapest, márczius 20. Az akadémia 

I T;,|eki-palyazatára beérkezett drámai müvek 
i kozul a bírálóbizottság a „Fekete czár“ 

c/imü drámának, mint az aránylag legjobb 
munkának ítélte oda a kitűzött, dijat, A mii ' 
szerzője mint ma kitűnt, Gabányi Árpád, a 
Nemzeti Színház jeles művésze.

A színész kongresszus.
_ Budapest, márczius 20. Az országos 

s/inesz-kongresszus inai ülésén benyujtoüák 
, betegség,,o- és temetkezési egylet dóivá- 
Éin készített tervpzGtpf mit iZ-mm
uw- v6e„,, •,£*Jrw
A bizottság jelentése igen siralmas és szó’ 
inorn képet nyújt a színész özvegyek és ár
tőik 'f6 hZC-e.rx1’ kiknt'k némelyike nem kan 
íegélynér k<?t k0,'0na nyugdilná. Ulet??

Az óbudai krach.
A vizsgálat folyik.

Saját tudósítónktól.

Budapest, márczius 2tt,
A* -hu.iai takarékpénztár aaerettcaél.
(g '««8*1««, ingmttem Samut

tegnap délután hántolták el az óbudai te 
metőben. A harmadik kerületi maradi hit 
község papja nem adott egyházi kíséretet 
az elhunytnak, sőt azt sem engedte me 
hogy Augenstein* barátai közül, ’akik naß’ 
számmal jelentek meg a temetőben, valaki 
elbúcsúztam a halottat.

Augenstein Samu igen szimpla pénz. 
ügyi tehetség volt. Egy ízben tagja volt 
városatyákból alkotott pénzügyi bizottság, 
nnk s mikor mandátuma lejárt, meg is kérte 
a kerületi választmánynak egyik vezérembe- 
rét, hogy ne feledkezzenek meg főla és 
vegyék ismét be a bizottságba. A választ- 
mánv azonban nem is kandidálta s Így tör- 
lent, hogy Augenstein nem is került már 
be a bizottságba.

í Augensteint ez nagyon lehangolta, de 
; végre belenyugodott.
j Az eltűnt főkönyvelőnek, Adler Ká- 

folynak manipuláczióiról Augenstein -mint 
ez most kiderül — régen tudott. Már két 
esztendővel ezelőtt nem tudták a mérleget 
megcsinálni és Augenstein akkoriban két 
könyvelő fiát, is fölkérte, hogy nézzék át a 
takarékpén tár könyveit. Ezek hetekig vizs- 
gálták a könyveket, de nem tudtak eliga­
zodni bennük.

Augenstein ekkor szörnyen megrémült, 
sőt már akkor is öngyilkos gondolatokkal 
foglalkozott. Hozzátartozói nagyon vigyáztak 
rá, de ő csak akkor nyugodott meg, mikor 
Adler Károly végre jelentette, hogy a 
hibát megtalálta s a mérleget elkészí­
tette.

Kétségtelen ezután, hogy az intézet 
harmadévi mérlege is hamis vo't s az igaz­
gatóság máris úgy határozott, hogy a mér­
leget és a könyveket tizenöt esztendőre 
visszamenőleg tételről-tételre megvizsgál­
tatja.

A tendőrségen a takarékpénztár ügyeit 
Markovics fogalmazónak osztották ki, a k> 
megállapította, hogy Adler Károly hamis 
takarékkönyveket állított ki.

És hogy Adler a hamis könyveket 
hoidárokkal küldte ki a takarékpénztárba 
és — hir szerint — a hordárok egyike, a 
ki Adler legutóbbi lakásainak közelében áll. 
már jelentkezett is a vizsgálatot vezető 
rendőrtisztnél.

CSARNOK.
A tenger fiai.

— Regény. —
ín*: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordította :

Szebenyei József.
Elmentek Skibbereeube, ott aztán 

finoman éltek pár napig, látogatásokat tettek 
es mulattak. Harminczkét napig tartott, inig 
mnét visszakerültek az éjszaki vizekre. 
Mikor végre visszakerült Cornuohan Bos­
tonba, csak csont volt a hajón, de hal egy 
fél sem. ’

- És mit mondott a ezég ? kérdezte 
Harvey. ®

-- Mit mondhatott? A halak a vize- 
zn ,tak’ C°unogban pedig a parton mi*- 

soite el az éleményeit. Mindabból azt a
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tanulságot meríthették, hogy ezután külön 
külön tartsák a legénységet meg a rumot. 
Szegény Connakan, nyugodjék békében.

— Egy Ízben a Lucy Holmas on vol­
tam, szólt Manuel az ö gyengéd hangján. 
Gloucesterben nem akarták megvenni « 
halakat. Eh, mit I Nem adták árát. Átmen­
tünk a vizen, hogy majd eladjuk valamelyik 
iayali embernek. Erős szél volt, köd is volt; 
bat nem igen láttunk. Aztán meg erősebben 
túit és mi mentünk keletnek — egyik sem 
tudta hova. Végre partot Jattunk és na­
gyon meleg volt. Két három néger jött egy 
csolnakban. Megkérdeztük hol vagyunk. Azt 
mondták — no mit gondoltok: hol voltunk?

— Cannary szigeteken, szólt Disko 
egy pillanat múlva. Manuel mosolyogva rázta 
a fejét.

— Biankó, sióit. Tom Platt.
— Nem. Annál is rosszabb. A Berá­

gok alatt voltunk, a csolnak pedig Szibéri­
ából jött. Elad'uk ott a halakat, Nem rossz 
ugy-e. Eh, mit?

— Egy ilyen bárka át tud menni egész 
Afrikáig, kérdezte Harvey csodálkozva.

A Jóremény fokot is megkerülheti, 
h; van oka rá, meg a készlete kitart, felelt 
Di-ko. Az apám egy ötven tonnás bárkával 
a Grünlandokig ellátogatott. A jég között 
keresték a tőkehalat. Ami több: az anyámat 
is magával vitte, hogy megmutassa neki 
mint keresik a kenyeret. Aztán egy jég­
torlasz bezárta őket és én ott születtem 
Disko környékén, Persze nem igen emlék­
szem az esetre. Tavaszra kerültünk csak 
vissza, engem meg elken szteltek a hely 
után. Eléé gálád tréfa egy csecsemővel 
szemben, de mindannyiónk követ el hibát 
az életben.

— Folyt. köv. —

SZERKESZTŐI POSTA.
Romanum. Drtncern. Névtolen le­

velekre nem válaszolunk, névtelen czikkeket 
figyelembe nem veszünk. Szíveskedjék a ne­
vét lg tudatni velünk, akkor majd szólunk a 
czikkeiről.

beBzerezhietők;

órák és ékszerek.
hírnevesMagyarhou legnagyobb 

órás-üzlete. (Alapitta ott I860.)
14 kar. arany kar. gyűrűk már 3 írttól és feiebb 
•4 „ „ köves „ „ 3
4 „ „ fülbevalók „ I frt’öO k ’’
4 „ „ nyaklánczok szívvel 8 f.
4 „ „ óralánezok „ 14 „ „

•4 „ „ női-órák 12
14 „ „ férfi-órák „ 20 " ”
14 „ „ nyakkendőtűk- és brosok 3 frt”

Ezüst órák már 5 frt. 50 krtól feljebb.” 
Saját gyár ményu ingaóráim a legna­

gyobb választékban eddig felülmúlhatatlan 
hnom minőségűek már 16 írttól feljebb

Javításokat a legjobban mint bárhol 
alakítom, mmdennemü ütő érákat 

KONG ütésre átalakítom. j
Tisztelettel:

GASPARIK ANTAL Serli Ede utóda I
Chronometer műórás és Első magy. ingaóra- 

gyáros Debreczen.

Van szerencsém a t. közönség tudo- 
1 ására bős ni, mieser int Bécsb- n & fogd zat 
• ”ón a legújabb módszereket elsajátítottam és 
egy szakképzett fogtechnikust alkalmaztam

Iiumu V
k é s 7. i t e k

l’orczellán (yenkins) arany, amalgam és cement 
töméseket (Plombeok)

fogtechnikai laboratóriumomban
korona és hídmunkákat, (u. n. szájpadlásnélküli 
fogakat) csapfogakat, mfifogak- és fogsorokat

Debreczon, 1902.

Mei év. Ír. Szász Adolf
fogorvos, Szóchenyi-utcza 1. sz.

Elsőrendű sima 
szőlővesszők

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te­
lepéről

értosités az üzletben.
Olasz ff51 (bakar) 1000 darab 4 k0r 
Feherrhessoias csemege " 6
Fehér “

Schwartz Zsigmonditól
Beszege-Piakolton

(vasútállomás)
«3 1 a cl <>

1200 drb vegyes juh, 20 
drb tarka marha, 86 drb 
bivaly, 12 csikó és minden­

nemű gazdasági szerel­
vények.

Maiik József
férfi-szabó üzlete,

Mreczei, Főtér 12. íStenczinger-lázj
J adatja a mélyen tisztelt vevőit, úgy­

szintén a n. é. közönséget, hogy a

ék lavas.zi újdonságok hazai, L
m? angol és franczia szövetek- Ste 

ben megérkeztek. ▼
Ajánlja magát a legújabb díváin 

öltönyök, valamint e szakmába vágó ruhák 
elkészítésére

szolid árak és pontos 
kiszolgálás mellett.

X eg»jobb ffe

szőlőkarók g
10 koronától kezdve ezrenklnt 

kaphatok:

Balog Dávid telepén
Debreczen Miklós-ufcza végén.

szives figyelmébe ajánlom uj üzlethelyisÁ 
gémben Kossuth-utcza 7. újonnan elszerelt 

és tetemesen megbővitetl

magkereskedésemet
nagy raktár mindennemű gazdasági magvak­
ban, mint araukamentes franczia, olasz és 
magyar luezerna, quedlinburgi répamagvak, 
takarmányfii magvak, — pázsitmagvak, 
konyhakerti és virágmagvok, teljesen friss 
1901. évi termés. 1902. évi vetésre szánva.
KONTSEK GÉZA

magkereskedésében 
DEBRECZEN, KOSSUTH UTCZA 7. SZ.

főraktára;

Stegmüller Árpádnál
IDebreozezi, jKöloae-y-xjLtova Q

Az építési évadra ajánlom a T 
kereskedő és iparos uruknak idei gyárt- 

j mányu

friss gipszemet,
u. m. stukator gipszet 60 klg- 

zsákokban,
alabastrom gipszet 60 kk. zsá­

kokbaní . „ kitűnő minő égben, gyári árak mel­
lett. Menyezet vakolásra egyáru a mésszel 
azonnal simítható és tükör sima lesz

Ajánlom topábbá friss beocsini 
portland és román czementeimet. Kő­
banyai disztéglát sárga és piros szín­
ben, elszigetelő lemezt gyban és ki­
csinyben. - Vidéki megrendelések ponto­
san teljesittetnek. Telefon 255

X
mer ’n*

Batthyányi- és Kossuth-utcza sarok.

külföldi anyagomból a legújabb divat szerint, 
rövid és pontos idő alatt készítek a legegysze­
rűbbtől a legfinomubbig igen könnyű czipőket. 
Számos megrendelést kérve, kiváló tisztelettel

Réti György.

«■X , Ajáí!Íom,a u- é közönségnek dúsan fűszereit
tévf ■ női- és gyermek czipö raktáramat,
ugyszinttn merték utáni megrendelést bel- és

r ■

•JäK
S.W-
r* .ft*

fontenebleau , 8

.
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A most kövezett

BevéTben! tudakozódásokra pontosan vála 
szolunk, ha a szükséges posta-bélyeg 

beküldetik
Apró hírdetAfc-ek «fór?1. fizefandák.

C'u y rógi előkelő biztosító társaságnál 
’^>■».7 üzletszerzők fix fizetőssel azonnali 
alkalmazást nyerhetnek Czim a kiadóban.

csinos fiatal róm. kath. vallásu nő 
gazdasszonyi állást keres magános 

urnái. Czim a kiadóhivatalban.

A Sp«Iíl-korf nagyerdei járásán 
r% ÖCS Id IV' '1 !./ fokvő 22. számú
modern nyári lakás, moly 3 teljesen bebu-
torozoll szobából, konyha és pinozóből áll, 
áprilistól kezdve bérbe kiadó. Krtekezhetni a 
tuljadouossal Arany János-uteza 4. sz. a

jó karban levő nagyobb jógszek- 
J”* ■ rény vend 'glősnek, mészárosoknak 

való, jutányosán eladó. Teleki• utcza 75.
CV ntezai lakosztály, kót szobi, konyha 

május hó 1-re kiadó. Vörösmarty 
1. Értekezhetni ugyanott.

1
Kerékgyártó-műhely

jóforgalmu azonnal kiadó. Kötvös-utcza 4L 
külön bejáratú csinosan bútorozott

ói cistor- 
názott

Nyomtató-utczán, a 7 ik számú házban 2 
utczai ós egy kisebb udvari szobából s mel- 
lókbelviségekből álló lakás május 1 -tői kiadó.

Gazdasszonynak
korú nő, magános úrhoz. Póterfia-u. 69.

10 óv óla fennálló j//

Egy
Vörösmarty-u. 9. Bővebbet ugyanott

Kiadnli 4 szob^8 utczai lakás rnollók- 
holyisóggel ós jó vízzel. Simonffy

utcza 15 szám.

Luczerna, répamagvak
és hiilthíitlV legolcsóbb és legjobb 

UUnnU,,J minőségben Deutsch 
Albert és fin 
ílatvan-u.

utczai szoba április fió 1-re kiadó

minőségben 
magkercskcdésóben kaphatók

a legszebb tavaszi újdonságok

------- Blúz selymekben. Te nis, Chinéletűzletemben a tavaszi áruk nagy választék- •-■ni** , , * “lue
ban megérkeztek és áruHlvlÓN HÓIK íil áru- ÓS JJ6 18606 SZOVOtOlvbOn, H8D- 
sittatnak KOHN HERMANN Hatvan u 17. 0myőkbSK "

Szabó Lajos fiai czégnél,
_____ B?:b ec%en, Bózsatér

Mauthner-féie magvak
valamennyi konyhakerti vetemény ós virág 

magvakat már ismeretes
ÜiE" MADTBKEB féle védjegygyei "Wí
eredeti csomagolásban és a legfinomabb 

nehéz faj
-A.ISrGOXj PERJE

és a finom keverékü 
iSF* 3?&sssit f-u.ro.et.g-

kapható
VÁRAY JÓZSEF

kereskedésében, városi uj bérház.

ANATHERIN |
Dr. Popp J. S, cs ós kir udv. fogorvostól Bécs 
XflI/<; a legogószsógosebb a száj és fogaknak, 
ercdmónynyel küzd minden bántalmak és fájás 

ellen.
Csak valódi franczia kék, czimkóvel, a'anynyo- 
mással és czégemmel á 2 kor. 80 fill, 2 K., 1 K.

Anatherin fog-créme,
J " riion tisz­

títja a fogakat; habzó crémi'k ártalmasak, Fogpor 
1 kor. 20 fill Anatherin fogpaszta üvegdobozban 
l kor. 10 fill., csomagban 70 fill, fogplomba 2 

kor., gyógyfüszaj pan GO fill.
Kapható: gyógyszertárakban, Xontsek Géza, 

Szent-Királyi Tivadar és más előkelőbb üzletekben

1852
1902

v. k. szám.

fí)<2 9zalag-ÖV«'f« 35 krtól kezdve 
1 óriási választék llímz'sek-

lf(‘Il szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák ós blouzok jutányos 
árbari MÁRTON GYULA üzletében Debro- 
czen, Bika-szálloda mellett.

KI'lllÓ h^z C®ók-u. 5. sz. a Egy adó- 
1 mentes ház, áll 5 szoba, elő­

szoba ós mellékhelyiségekből, külön épületbe 
egy szoba és istállóból, házutáni földjével 
szabadkézből eladó. Értekezhetni ugyanott 1 
tulajdonossal.
I Tr‘ld‘11 Ilii Tea-vaj az iinepre minden- 

* nap friss érkezés kilója i
1.20 frt kapható. Czeglndy ós Polgárnál.

Kaiser Salamon ”iUa" utcz" i2. sz. a. heti
és havi rószletilzlotében a tavaszi áruk meg­
érkeztek, áremelés nélkül árusittatnnk

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbirósáenak 23493/7, 

1901 számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint Aufrecht és Goldschmied ezég 
reszere ür. Nagy Kálmán debreczeni lakos­
tól 500 kor. tőke, ennek 1897 évi január 
hó 1 napjától számítandó 6°/0 kamatai és 
eddig összesen 95 kor. 87 fill, perköltség 
erejéig 520 kor. törlesztési összeg betudá­
sával 1900 évi juiius hó 6-án biróilag lefog­
lalt es 601 kort ndra becsül házibutorok 
tüzmentes szekrény és egyéb tárgyakból 
alia ingóságok 1902 márcsln; hó 26-án 
délelőtt V210 orakor kezdetét veendő és 
alperes lakásán, Miklós-utczán 21 számú 
háznál megtartandó nyilvános bírói árveré­
sen, a legtöbbet ígérőnek azonnaii kés/pénz- 
nzelcs mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Debreczen, 1902 évi márezius hó 5-én.

Torok Péter
birói kiküldött.

w
►I
£0-

OSo«0O
tv
o

1 Cserepcwnyjiét virágsalt fajhan es levágott virsli

ITnry iutcligons üzletember ügyvédi esetleg 
n ’ más irodában ajánlkozik kezdetleges 

fizetéssel. Czim a kiadóhivatalban.

Kit)HÓ hó 7 Csapó-utcza 48. számú
, hAz elöaY°s feltételek

mellett eladó. Értekezhetni a Takarék- és 
Hitelintézet vozéiigazgatójával.

élénk kis városban 
GO kocsi jéggel cl- |

Szives felhívás a kert- és 
virágkedvelö közönséghez!

Miután küszöbén állunk a tavasznak, 
ahol minden kertgazda- ós háziasszony ve­
temény- ós virágmagvakról gondoskodik 
bogy jót és szépet kapjon, van szerencsém 
becses figyelmüket

mag- és virág-
kereskedésemre és fŐmfikertéSZetl telő* 

° pemre felhívni, ahol minden magfaj ki'
o pr5í.*á]y.a *esz- belőtt elárnsitásra bo-

CsáJtatlKi tehát szakértelem és több mint 
harmincz évi praxis biztosit minden sikert, 
Van sok szép két éves nemesitett ró- 
zsafa, őszlbaraczkfa, körte- és almaíák 

á gömb akácz és sokféle disz cserfa, olcsó
árban szolgáltatik ; fő az, hogy mindenki 
rac§'győződjön jó minőségéről, mely nálam 
biztosittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: PACZELT JAMS,
[mű- es kereskedelmi kertész Debreczen 

Kossuth-u. (Városház-épület')

Hentes-üzlet
adó. Czim a kiadóban.

Eladó 28 hold ós 69 öl ujföld tanyá­
val az Ondód mellett. Értekez­

hetni Vörösmarty-u. 5.

Lak 11 líVí tem,ló felvétetik Erdélyi Jó­
zsef mülakntosnál Teleki-

utcza 94.

Kilünö vetni való tiszta bükköny és 
zab jutányos ár mellett kapható 

Ujlaky Józsefnél Ilajó-utcza 4

MIHALOVITS J. gyógyszertára
------- a J -fcvl^y'ő C--HoZ; Debreozenben.

■A-jAxxlj».:
, HARMAT-ARCZPORÁT (ponder)

vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól™“ finom,i6fra által vetekedik bármilyen are« 
széPpé\Hsmr?megó™6a a ha8ZnálT* M erogb6r$

der W^^4SSri*Ll éCsr62meko8rX,nbea)

6EBLINI FETTP0DDEB V3tféir&b^6\kÖVetk<:,z6 aroPoralt:
ko“ 1 kor 60 fill B ( Zmben) k11 d0b0Z ára 40 fillér, nagy doboz ár. 1

VELDTIH PODDEB (3 féle színben) ki, doboz 60 öli. nagy doboz 4 korona.

1 )ebre"':s ■n ^02. Nyomatott a város könyvnyomdájába^


